Kaaccugpukauun kuHemamuueckux
nap.

S + 1=6

S - TIOABMXHOCTD Taphbl
1 - YMCJIO HAJIOXKEHHBIX CBsSI3ei



Knacc 1 i=1 Knacc 2 i=2 Knace 3 i=3

Knacc 4 1=4 Knace 5 i=5




Bvicwiue u HU3wue KuHemamu4eckue
napbwl.

Hu3uielh KWHeMaTU4eCKOW MapOX Ha3bIBAeTCs Iapa 5-Tro
KJIaCCa, KOHTAKT MeXJY KUHEMaTU4eCKUMU 3BEHbIMU
KOTOPOM MPOUCXOLUT IO MOBEPXHOCTH.

Beiciiag KMHeMaTU4ecKas mapa — rapa 4-ro Kjaacca,
KOHTAKT MEXAY KWHeMAaTU4YeCKUMU 3BEHbSIMHU KOTOPOU
MIPOUCXOIUT MO JIMHUM UJTU B TOYKE.

Ceotlicmsa HU3WUX KUHeMamu4eckux nap.

CBOMCTBO 0O6pPAaTUMOCTH. TpaeKTOpHUM TOYEK 3BeHbEB HE
3aBUCAT OT TOTO, KAaKO€e 3BE€HO 3aKPeIIeHO.




Ceotlicmea 8blcwWUuX KUHeEMamu4eckux nap:

* 1. Touka P aBmxeTcs rmo nuKjIouze.

2. Touka P nBmKeTCs 110 5BOJILBEHTE.

TpaeKkTopun He coBnagator.



CmpykmypHas popmyna 015 ni10CKo20 mex-
ma.

* f=3(n-1) - 2P5 - 1P,

f — cTernmeHp MOABIHKHOCTU MEX-Ma.
N — YHCJ/IO 3BEeHbEB.

Ps- yncno nmap 5-ro kiacca.
P4- yncio map 4-ro kiacca.



Popmyna onpedeneHus cmeneHu
nodsuxcHocmu o1 mex-md.

e f=3(n-1) - 2P5 - 1P4

n=3

1-3 — Ps
2-3 — Ps
3-1— P4

f=3(3-1) = 2*2 — 1*1 = 1

Dopmyna onpeoderieHUs cmerneHu
100BUXXHOCMU I1pocmpaHcmeeHHO020 MexX-Ma:

» f=6(n-1) — 5P5 — 4P4 — 3P3 — 2P2 — 1P+



